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PIXEL

Pixel è una linea di ombrelloni di design con tessuto stampato digitale, disponibile in varie forme e dimensioni per molteplici necessità. Il nostro 
tessuto Acrilico stampato è stato studiato in modo specifico per uso outdoor ed ha superato il test durata 1500 ore previsto dalla normativa USA.

Pixel est une ligne de parasols design avec tissu imprimé numérique, disponible en différentes formes et tailles pour répondre à divers besoins. 
Notre tissu acrylique imprimé a été spécialement conçu pour une utilisation en extérieur et a passé le test de durabilité de 1500 heures conforme 
aux normes américaines

 Optional consigliato:  
Art. 922 fodera in Mytex

•  Option conseillée:
Art. 922 Housse en Mytex

•  Recommended option:
Art. 922 Mytex cover

•  Empfohlene Option:
Art. 922  Schutzhülle aus Mytex

Base a T
Pied en T
T-shaped base
T-form Fuß

Optional: base con ruote 
Option: pied avec roulettes 
Option: base with wheels 
Option: Fuß mit räder  

Struttura colore grafite
Structure couleur graphite
Graphite colour frame
Gestell Farbe Graphit

PIXEL

Pixel is a line of design umbrellas with digitally printed fabric, available in various shapes and sizes to meet multiple needs. Our printed acrylic fabric 
has been specifically designed for outdoor use and has passed the 1500-hour durability test required by US standards

Pixel ist eine Linie von Design-Sonnenschirmen mit digital bedrucktem Stoff, erhältlich in verschiedenen Formen und Größen für vielfältige  
Bedürfnisse. Unser bedruckter Acrylstoff wurde speziell für den Einsatz im Outdoor entwickelt und hat den 1500-Stunden-Dauerhaftigkeitstest 
gemäß US-Normen bestandent

Optional consigliato:  
Art. 920 per D 180  
e 155x155 
Art. 921 per 200x200
Option conseillée:  
Art. 920 pour D 180 
et 155x155  
Art. 921 pour 200x200
Recommended option:  
Art. 920 for D 180  
and 155x155  
Art. 921 for 200x200
Empfohlene Option:  
Art. 920 für D 180  
und 155x155  
Art. 921 für 200x200

Optional: Base in cemento grafite
Option: Plaque en beton graphite
Option: Graphite concrete base
Option: Betonständer Farbe Graphit

Optional: Base in graniglia
Option: Pied en grès
Option: Grit base
Option: Betonständer

Optional: Base in metallo
Option: Plaque métallique
Option: Metal base
Option: Metallständer

Optional: Base in cemento  
effetto legno
Option: Pied en béton finition  
bois
Option: Wooden effect concrete 
base
Option: Holzoptik 
Betonplatteständer
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Art. 507Q

TESSUTO: acrilico Dralon gr 210 mq, stampa digitale outdoor, idrorepellente, antimuffa, protezione Uv 20/50+ 
(dipende dal disegno), resistenza colori: 7

STRUTTURA Art. 501: pali mm 22/25 e bacchette in acciaio verniciate grafite, senza inclinazione, apertura manuale, altezza  
regolabile, prolungo con vite.
STRUTTURA Art. 503Q: pali mm 22/25 in acciaio e bacchette paragon verniciate grafite, snodo metallo, apertura manuale, altezza 
regolabile, prolungo con vite.
STRUTTURA Art. 505Q: pali mm 38/35 in alluminio, bacchette acciaio, snodo metallo, colore grafite, apertura manuale, altezza 
regolabile, prolungo con vite.
STRUTTURA Art. 507Q: palo in alluminio mm 50x78, bacchette acciaio, maniglia d’apertura in alluminio con fermo di sicurezza, 
base a T con sistema di rotazione a 360°. Sistema d’apertura esclusivo Maffei senza corde e manovelle. La base può essere messa 
davanti o dietro al palo e può avere le ruote. 

CARATTERISTICHE TECNICHE
Pixel Ombrellone di design

TISSU: acrylique Dralon 210 g/m², impression numérique pour extérieur, hydrofuge, anti-moisissure, protection UV 20/50+ 
(selon le design), résistance des couleurs: 7

STRUCTURE Art. 501: mâts 22/25 mm et baleines en acier verni graphite, sans inclinaison, ouverture manuelle, hauteur réglable, 
pique avec vis
STRUCTURE Art. 503Q: mâts 22/25 mm en acier et baleines paragon couleur graphite, avec inclinaison, ouverture manuelle, 
hauteur réglable, pique avec vis
STRUCTURE Art. 505Q: mâts en aluminium de 38/35 mm, baleines en acier, inclinaison en métal, couleur graphite, ouverture 
manuelle, hauteur réglable, pique avec vis
STRUCTURE Art. 507Q: mât en alu 50x78 mm, baleines acier, poignée d’ouverture en alu avec fermeture de sécurité, pied en T 
pivotant à 360°. Système d’ouverture exclusivité Maffei sans cordes ni manivelles. Le pied peut être placé devant ou derrière le mât 
et peut avoir des roulettes.

FABRIC: Dralon acrylic 210 g/m², digital outdoor printing, water-repellent, anti-mold, UV protection 20/50+ 
(depending on the design), color fastness: 7

FRAME Art. 501: poles 22/25 mm and steel ribs in graphite colour, without tilt, manual opening, adjustable height, lower with 
screw
FRAME Art. 503Q: steel poles 22/25 mm and paragon ribs in graphite colour, with tilt, manual opening, adjustable height, lower 
with screw.
FRAME Art. 505Q: Aluminium poles 38/35 mm, steel ribs, metal tilt, graphite color, manual opening, adjustable height, lower pole 
with screw
FRAME Art. 507Q: Aluminium pole 50x78 mm, steel ribs, aluminium opening handle with safety stopper, T-shaped  steel base, 
360° rotating. The opening system without ropes nor crank is Maffei’s exclusive. The base can be placed behind or in front of the 
pole and can have wheels. 

STOFF: Dralon Acryl 100% gr 210 qm, Wasserabstoßend imprägniert, mit Digitaldruck, UV schutz 20/50+ (nach Farbe), 
Lichtechtheit 7

GESTELL Art. 501: Stöcke 22/25 mm und Stahlschienen in Graphit Farbe, ohne Knicker, manuelles Öffnen, höhenverstellbar, 
Unterstock mit Hebel
GESTELL Art. 503Q: Stahlstöcke 22/25 mm und Paragonchienen in Graphit Farbe, mit Knicker, manuelles Öffnen, höhenverstell-
bar, Unterstock mit Hebel
GESTELL Art. 505Q: Aluminium poles 38/35 mm, steel ribs, metal tilt, graphite color, manual opening, adjustable height, lower pole 
with screw
GESTELL Art. 507Q: Stock aus Aluminium 50x78 mm, Aluminium Griff mit Sicherheit, T-Fuß aus Stahl um 360° drehbar.  
Das Öffnungssystem ohne Seilzug oder Kurbel ist Exclusivität von Maffei. Der Fuß kann vor oder hinter des Stock platziert werden
und kann Räder haben.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNICAL FEATURES

Pixel Parasol de design

Art 501 

Art 503Q 

Art 505Q 

Art 507Q 

Pixel Design parasol

Pixel Design Sonnenschirme
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Peso minimo per base: kg 15 per D 180, kg 25 per cm 155x155, kg 30 per cm 200x200, kg 40 per laterale 
(in caso di base con ruote su laterale raddoppiare contrappeso) 
Poids minimum pour pied: 15 kg pour D 180, 25 kg pour 155x155 cm, 30 kg pour 200x200 cm, 40 kg pour le 
deporté (en cas de pied avec roues sur le deporté, doubler le contrepoids) 
Minimum weight for base: 15 kg for D 180, 25 kg for 155x155 cm, 30 kg for 200x200 cm, 40 kg for side pole 
(in case of base with wheels on side pole, double the counterweight) 
Mindestgewicht pro Fuß: 15 kg für D 180, 25 kg für 155x155 cm, 30 kg für 200x200 cm, 40 kg für Ampelschirm 
(im Falle einer Fuß mit Rädern auf Ampelschirm, das Gegengewicht verdoppeln) 

Le misure indicate non includono la base. Con base: + ca.5/10 cm.
Les mesures indiquées ne comprennent pas le pied. Avec pied: + ca.5/10 cm
These sizes don’t include the base height. With base: + ca.5/10 cm
Diese Maßnahmen umfassen nicht den Fuß. Mit Fuß: + ca.5/10 cm

Colori/Couleurs/Colours/Farben
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